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La Universidad Alberto Hurtado y Red CRA, perteneciente a la Dirección de Educación Municipal de Santiago, convocan al “Segundo concurso de relatos de estudiantes migrantes”, dirigido a escolares migrantes de los colegios municipales de Santiago. El concurso busca incentivar a los y las escolares provenientes de otros países a que compartan sus experiencias migratorias a través de la creación literaria. Los tres primeros lugares de cada categoría serán anunciados y premiados el día jueves 20 de noviembre de 2025.
El jurado estará presidido por Lucero de Vivanco (académica y escritora UAH), y lo conformarán ¿María del Carmen Pérez, un representante de la carrera de Licenciatura en Lengua y Literatura, uno o dos escritores más?

Bases del “Segundo concurso de relatos migrantes”

1. Requisitos de participación
a. Ser estudiante regular de un colegio o liceo Municipal de la comuna de Santiago. 
b. Tener una nacionalidad distinta a la chilena.

2. Categorías

a.  Segundo ciclo de enseñanza básica: estudiantes de Quinto a Octavo Básico.
b. Enseñanza Media








3. Género literario

Relato o cuento corto

4. Presentación de los relatos

a. El relato debe presentarse con un seudónimo.
b. Los relatos deben tener una extensión de entre una y tres páginas en hoja tamaño carta, Times New Roman 12, interlineado 1,5. Los relatos deben venir en formato PDF. 
c. Se puede postular un solo relato por persona. 

5. Plazos 
El concurso estará abierto entre el 07 de julio y el 08 de septiembre de 2025. Se recibirán trabajos hasta el 08 de septiembre a las 23.59 pm. 
El 20 de noviembre se realizará la premiación en la Universidad Alberto Hurtado. Los/las ganadores/as serán informados previamente a través de correo electrónico. 
6. Forma de entrega
Enviar el texto con tus datos a través del formulario: https://docs.google.com/forms/d/1cnbJXr8rueEa1PzyEh0-8mAITmLsoooMtJR11yaqCTw/edit?ts=6851e4ff
y una copia al mail: concursoliterariouah@gmail.com 	Comment by Lucia Stecher: Definir lo del google forms


En el cuerpo del mail indicar: 
a. Seudónimo
b. Título del relato
c. Nombre
d. Edad
e. País de origen
f. Establecimiento escolar y curso
g. Dirección
h. Teléfono


